El'S no nHpopmaTtunke

KoHcynbeTauua 2




OCHOBBbI TOTUNKN

e 3HaHNe CUMMBOJINKU

e 3HaHue Tadbnuy NCTUHHOCTU OCHOBHbIX
riormyeckux onepauun (MHBepcus,

KOHBIOHKLUUA, AN3BIOHKLUUA), a TakKe
nMnnkaumm

* 3HaHME " NnPpMMEeHEHNE OCHOBHbIX 3aKOHOB
JTOTUKKn



Tadnuubl MICTUHHOCTI
NIornyeckmx onepauunn

A B OmpuuaHue | KOHBIOHKUUS LJu3broHKYuUS CnedosaHue
UHeepcus Jlozuyeckoe Jlozuyeckoe nMnankayms
(HE) yMHOXeHue (M) | crioxeHue
(NTTN)
A ANB
A\ B A— B
0|0 1 0 0 1
0| 1 1 0 1 1
1710 0 0 1 0
1711 0 1 1 1




OCHOBBbI TOTUNKN

[pumep 1. [1NA Kakoro n3 ykasaHHbIX

3Ha4YeHMN X MCTUHHO BbiCKa3biBaHUe
(X >2) — (X>3))?
1)x=1 2)x=23)x=34)x=4

—



[lpumep 2. YKaXute, Kakoe noruvyeckoe
BbipaXkeHne paBHOCUITbHO BbIpaXXeHuto

~(AV =B\ C)
1) "AV BV -C
2)AN-BAC

3)-A\ -BV -C
4)~ANB A -C



[lpumep 2. YKaXute, Kakoe noruvyeckoe
BbipaXkeHne paBHOCUITbHO BbIpaXXeHuto

“(AV-"BVC)
1) AVBV-C 2)AANBAC
3)"AV - BV-C 4)-AANBA-C
Pewenue: 7(AV B)= A\ B
a(mA)=A



[lpumep 2. YKaXute, Kakoe noruvyeckoe
BbipaXkeHne paBHOCUITbHO BbIpaXXeHuto

“(AV-"BVC)
1) AVBV-C 2)AANBAC
3)"AV - BV-C 4)-AANBA-C
Pewenue: 7(AV B)= A\ B
a(mA)=A
(AVBVC)="AN2("B) \~C =



[loumep 2. YKkaxuTe, Kakoe normdyeckoe
BblpakeHne PaBHOCUIIbHO BblpaXXeHUIo

“(AV-BVC)

1) AVBV-C 2)ANBAC
3)"AV-BV-C 4)-AANBA-C
PeweHne: 7(AV B)="A/\ "B

—|(—|A)=A
(AV-BVC)="AAN("B)\C =
SAANBAC
OTtBeT 4



[pumep 3. CKONbKO pasfnyHbIX peLleHnn
MMEET ypaBHEHUNE
(KAL)—>(LAMVN))=1,roeK, L, M, N
— NOrn4yecKkne nepemMeHHble?



CKONbKO pasfinyHbIX peLueHnn

KLMN 1 2 3 4 NUMEET ypaBHEHNE

0000

0001 (KAL) => (LAMV N)) = 1

0010 1 4 2 3

0011

0100

0101

0110

0111

1000

1001

1010

1011

1100

1101

1110

1111




CKONbKO pasfinyHbIX peLueHnn

KLMN 2 3 4 NUMEET ypaBHEHNE

0000

0001 (KAL) => (LAMV N)) = 1

0010 1 4 2 3

0011

0100

0101

0110

0111

1000

1001

1010

1011

1100

1101

1110

_[U [ QA QA Q[ OO (O (S (O |Q|Q| Q||| |OCO| =

1111




CKONbKO pasfinyHbIX peLueHnn

KLMN 3 4 NUMEET ypaBHEHNE

0000

0001 (KAL) => (LAMV N)) = 1

0010 1 4 2 3

0011

0100

0101

0110

0111

1000

1001

1010

1011

1100

1101

1110

_[U [ QA QA Q[ OO (O (S (O |Q|Q| Q||| |OCO| =
NN ol ol ol Jol Jull Bull B N E N ol ol ol ol Hol RN R

1111




CKONbKO pasfinyHbIX peLueHnn

KLMN 4 NUMEET ypaBHEHNE

0000

0001 (KAL) => (LAMV N)) = 1

0010 1 4 2 3

0011

QO | QOO W

0100

0101

0110

0111

1000

1001

1010

1011

1100

1101

1110

_[U [ QA QA Q[ OO (O (S (O |Q|Q| Q||| |OCO| =
NN ol ol ol Jol Jull Bull B N E N ol ol ol ol Hol RN R

_A |l Q| Q| Ol [ O| N |O(]al~

1111




CKONbKO pasfinyHbIX peLueHnn

KLMN 1 2 3 4 NUMEET ypaBHEHNE
0000 0 0 0 1

00T | 0 O T} T (KAL) => (LAMV N)) = 7
o010 | 0o | o] o 1 o,
0011 0 0 1 1 OtBeT: 15

0100 0 0 0 1

0101 0 0 1 1

0110 0 1 1 1

0111 0 1 1 1

1000 0 0 0 1

1001 0 0 1 1

1010 0 0 0 1

1011 0 0 1 1

1100 1 0 0 0

1101 1 0 1 1

1110 1 1 1 1

1111 1 1 1 1




[lpumep 4. [1NA Kakoro n3 ykasaHHbIX
3Ha4YeHMn X UCTUHHO BblCKa3bliBaHUE

(X>2) — (X>3))?
1)x=1 2)x=23)x=34)x=4
PelleHune:
7 ((X>2) = (X>3)) =1
(X>2) - (X>3)=0

-



[lpumep 4. [1NA Kakoro n3 ykasaHHbIX
3Ha4YeHMn X UCTUHHO BblCKa3bliBaHUE

((X>2) — (X>3))7?
1)x=1 2)x=23)x=34)x=4
PeLleHune:
7 ((X>2) - (X>3)) = 1
(X>2) — (X>3)=0
N3 Tabnunubl MICTUHHOCTU UMIMIIUKALUK
1T—-0=0



[lpumep 4. [1NA Kakoro n3 ykasaHHbIX
3Ha4YeHn X MCTUHHO BbICKasbiBaHUeE

(X>2) — (X>3))7
1)x=1 2)x=23)x=34)x=4
PelueHune:
7 ((X>2) — (X>3)) = 1
(X>2) —> (X>3)=0
N3 Tabnuubl ICTUHHOCTU UMNNMKaLUK
1T—-0=0
OTBeT: 3) Xx= 3



[pumep 5. InAa Kakmx 3Ha4YEHUN X UCTUHHO
BblCKa3blBaHNe ~ ((X>2) — (X>3))7?



[pumep 5. Ina Kakmx 3Ha4YEHUN X UCTUHHO
BblCKa3blBaHWe ~ ((X>2) — (X>3))?

PelwieHune:
T (X>2) - (X>3)) =
(X>2) — (X>3) =0



[pumep 5. InAa Kakmx 3Ha4YEHUN X UCTUHHO
BblCKa3blBaHne ~ ((X>2) — (X>3))?

PeLueHue:
T((X>2) - (X>3)) =
(X>2) — (X>3) =0
1— 0=0



[pumep 5. Ina Kakmx 3Ha4YEHUN X UCTUHHO
BblCKa3blBaHWe ~ ((X>2) — (X>3))?

PeLueHue:
T((X>2) - (X>3)) =
(X>2) — (X>3) =0
1 —  0=0

X>2 n X<=3



[pumep 5. InAa Kakmx 3Ha4YEHUN X UCTUHHO
BblCKa3blBaHne ~ ((X>2) — (X>3))?

PeLueHue:
T((X>2) - (X>3)) =
(X>2) — (X>3) =0
1 —  0=0

X>2 wn X<=3
(2;3]



[oumep 6. KakoBo Hanbornblee LIEJIOE
ynucrno X, Nnpu KOTOPOM UCTUHHO
(0 < X:X) > (X< (X=1))7?



[pumep 6. KakoBo Hanbonblee LIEJIOE yucno X,

NpY KOTOPOM UCTUHHO
(90 < X-X) — (X < (X = 1)) 2
Pewenune: (90 < X?) - (X< (X=1))=1



[poumep 6. KakoBo Hanbonblee LIEJIOE yucno X,
NPN KOTOPOM UCTUHHO

(90 < X-X) — (X < (X — 1)) ?
Pewenune: (90 < X?) - (X< (X=1))=1
M3 TabnuLbl ICTUHHOCTU UMMIUKaLUN



[Toumep 6. KakoBo Hanbonbliee LIEJIOE uncno X, npwu
KOTOPOM UCTUHHO
(90 < X:-X) > (X< (X=1))?

Pewwenune: (90 < X?) - (X< (X=1)) =1

3 Tabnuubl UICTUHHOCTU UMMNUKALUM

1—->1=1
0—-1=1
0—-0=1

X< (X-=1)=0gnascex X,
cneposaternbHo (90 < X?) =0



[Mpumep 6. KakoBo Hanbonbluee LIEJIOE yncrno X, npu
KOTOPOM UCTUHHO

(90 < X-X) — (X < (X = 1)) ?
Pewenue: (90 < X?) - (X< (X=1)) =1
M3 Tabnvubl UICTUHHOCTU MMMNKaLUW

0—->0=1
X< (X-=1)=0pgn4ascex X,
cneposarenbHo (90 < X?) =0
ecnn 90 =>X?



[Mpumep 6. KakoBo Hanbonbliee LIEJTIOE yncno X, npwu
KOTOPOM UCTUHHO

(90 < X-X) — (X < (X — 1)) ?
Pewwenune: (90 < X?) - (X< (X=1)) =1
N3 Tabnvubl UICTUHHOCTU MMMNKaLUW

1—->1=1
0—-1=1
0—-0=1

X< (X-=1)=0gnascex X,
cneposarernbHo (90 < X?) =0
ecnn 90 =>X?
~90<=x<=+90



[Mpumep 6. KakoBo Hanbonbliee LIEJTIOE yncno X, npwu
KOTOPOM UCTUHHO

(90 < X-X) — (X < (X — 1)) ?
Pewwenune: (90 < X?) - (X< (X=1)) =1
N3 Tabnvubl UICTUHHOCTU MMMNKaLUW

1—->1=1
0—-1=1
0—-0=1

X< (X-=1)=0gnascex X,
cneposarernbHo (90 < X?) =0
ecrim 90 =>X?
-\90<=x<=+90
OTtBeT: X =9



[Toumep 7. KakoBo Hanbonbluee ueroe
ymcno X, npm KOTOPOM UCTUHHO
BblCKa3blBaHUE

(50<X:X)—(50>(X+1)-(X+1))
PelueHue: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1
N3 Tabnnubl ICTUHHOCTU UMMNNUKALMN
1T—>1=1

0—->1=1

0—-0=1



Pewenune: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1
M3 Tabnvubl MICTUHHOCTU UMMNUKALMK
1. (X2>50)= 1 (X+1)2<50 = 1

2. (X250)=0 (X+1)2<50=1

3. (X250)=0 (X+1)2<50=0



Pewenune: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1

N3 Tabnuubl UICTUHHOCTU MMMNNUKaLUN

1. (X?>50)= 1 (X+1)2 <50 =1
x<-\50 umim x>V50  -V50< (x+1) <50



Pewenune: (50<X?)—(50>(X+1)%) = 1

N3 Ta6J'II/ILI,bI NMCTUHHOCTU MMIMTTNKaUNN

1. (X?>50)= 1 (X+1)2<50 =1
x<- V50 unu x>50 -V50< (x+1) <V50
(-o0; -N)U(7;+) (-8; 6)



Pewenune: (50<X?)—(50>(X+1)%) = 1
N3 Tabnvubl UICTUHHOCTU MMMNKaLUN

1. (X?>50)= 1 (X+1)2<50 =1
x<-\50 nrm x>50 -\V50< (x+1) <V50
(-o0; =7) U(7;+) [-8; 6)

[-8; -7)



PeweHune: (50<X?)—(50>(X+1)%) = 1
M3 Tabnuubl ICTUHHOCTU UMMNNUKaLUK

1. (X®50)= 1 (X+1)2 <50 = 1
x<-\50 nrm x>V50 -\V50< (x+1) <V50
(-o0; =7) U(7;+) [-8; 6)
[-8; -7)

2. (X%50)= 0 (X+1)2 < 50 = 1



PeweHune: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1
M3 Tabnunubl UICTUHHOCTU UMMMMKALUW

1. (X2>50)= 1 (X+1)2 < 50 = 1
x<-\50 nrm x>V50 -\V50< (x+1) <50
(-00; -7) U(7;+) [-8; 6)
[-8; -7)
2. (X2>50)= 0 (X+1)2 < 50 = 1
[-7; 7] [-8; 6)

[-7; 6)



Pewenue: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1
M3 Tabnnubl UICTUHHOCTU MMMNKaLUW

1. (X350)= 1 (X+1)2 < 50 = 1
x<-V50 unm x>v50 -\V50< (x+1) <v50
(-o0; =7) U(7;+0) [-8; 6)
[-8; -7)
2. (X2>50)= 0 (X+1)2 < 50 = 1
[-7; 7] [-8; 6)
[-7; 6)

3. (X%50)= 0 (X+1)2<50=0



Pewenue: (50<X?)—(50>(X+1)?) = 1
N3 Tabnuubl ICTUHHOCTM UMMMMKALIAM

1. (X*>50)= 1 (X+1)> <50 =1
x<-\50 nrm x>50 -\V50< (x+1) <V50
(-o0; =7) U(7;+) [-8; 6)
[-8; -7)
2.  (X®50)= 0 (X+1)2<50=1
X?<=50
-\50<= x<=v50 -\50< (x+1) <50
[-7; 7] [-8; 6)
[-7; 6)
3. (X%50)= 0 (X+1)2<50=0
[-7; 7] (-o0; -8) U[6;+)
[6;7]

OTBeT: HanbonbLlee uenoe x=7



[1IpoBepKa.
(50<X?)—(50>(X+1)?)

npu x= 7
(50<7%)—(50>(7+1)?)
(50<49)—(50>64) wuncTtnHa

npun x= -8
(50<(-8)*)—(50>(-8+1))
(50<64)—(50>49) wuctmHa



[pumep 8. INoH4YunK, JleH4nK n batoHuymnk Hawunm
knag. OanH U3 HKUX 9TOT Knag ytaun. Ha
cnegcTBuM OHWU caenanu crnepyrowme

3asBNEeHns.
NleHbuuK: [NoHYMK aTOoro He nenan. BuHoBaT
baToOH4YuKK.
MoH4yukK: baToH4YKMK 3TOrO HE Aenan. ATo caenan
J1eH4uk.

BbaTtoHu4uK: [1oHYKK BpeT. JIeHbYMK HE BUHOBAT.

Cnencreue ycTaHOBWUINO, YTO oauH oba pasa
conrar, a octaribHble roopunu npasay. Kto
yTaun knag?



"IpocTble BbiCKka3biBaHUA
"1 — INoH4mk yTann knag
1 - JleHynk yTaun knag

b - batoH4uK yTann knag
Bbicka3biBaHUSA

e JleHb4uKk: INoH4YKK aToro He genan(~I1).
BuHoBaTt baTtoH4ukK (B).

e [loH4Yuk: baTtoH4uKK aTtoro He genan(—b).
910 caenan JleHuuk (J1).

 baToHuYuUK: [ToH4YmMK BpeT 7(7BA ) .
IleHb4KnK He BuHoBaAT (7J1)




e JleHbuMK: INoH4YKMK aTOro He genan(~l1). BuHosat batoH4uk (B).

NMoH4mnK: baTtoH4uk aToro He genan(—b).
910 caoenan JleHuwnk (J1).

BaTtoHu4uK: [NoHuunk BpeT (7B J1) = BVJ1
JleHb4nk He BmHoBaT (7J1)

JNleHbqnk  ToHYMK baToH4uMK
nit b7 b b JT BV ~Jl
1 0 0 |1 0 110 0
010 1|0 O 0 |1 1
O 0 1 |1 1 0 |1 1




CnepncTBue ycTaHOBUITO, YTO oaMH oba pasa
conrarsn, a ocTanbHble roBOpunNu npasay.

YogHoro 00 ,yaByx 11

JleHbdnk'loHYnK baToH4YuK

ntm b |71 b b J1 BV Al

100 1 O 1 1 |0 0




[Toumep 9. CMHONTUK OOBABNSIET Norogy Ha
3aBTpa U yTBepX4aeT criegytoulee:

« Ecnun He OyaeT BeTpa, To byaeT nacmypHas
noroga 6e3 goxand

« Ecnn byget ooxab, To bynet nacMmypHo n - 0es
BeTpa

 Ecrin Bbynet nacMmypHo, TO OyAeT OoOXOb U He
bynet BeTpa

Kakas noroga oyaer 3aBtpa?

PelwueHune: Bbligennm npocTtbie BbiCKa3biBaHUA
B — BeTep

[1— nacmMmypHO

[l - noxap



3anuLllem BbiCKa3blBaHUS

* Ecnn He BygeT BeTpa, To byaet nacMmypHas
noroga 6e3 goxkas

BTN



3arnuLlem BbiCKa3blBaHUS

* Ecnn He BbygeT BeTpa, To byaeT nacMmypHas
noroga 6e3 goxnsd
B> T1A ",D,

« Ecnun byoeT goxab, To byaet nacMmypHo 1 6e3
BeTpa
ﬂ — 1\ B



3anuLllem BbiCKa3blBaHUS

* Ecnn He BygeT BeTpa, To byaet nacMmypHas
noroga 6e3 noxxasd
B—->T1A ",D,

« Ecnun byoeT goxab, To byaet nacmypHo - 6e3
BeTpa
ﬂ — 1A\ -B

 Ecrin Bbynet nacMmypHo, TO OyAeT OoXOb U HE
bynet BeTpa
1 — ,D, N\ B



Brig -B-NA-g\g — MNA-B|INl — OAN"B

000

001

010

011

100

101

110

111




0

Brig-B-NA-g\g — NNA-B|IN — OAN"B

000
001
010

011

100
101

110

111




Brg | -B — T A-[ 1TA-B|IlT — OA-B
000 0 0 0 0 0
001 0 1 0 0 1
010 1 0 1 1 0
011 0 1 1 1 1
100 |0 0 0 0 0 0
101 |0 0 1 0 0 0
110 |0 1 0 0 1 0
111 |0 0 1 0 1 0




Brg | -B — T A-[ 1TA-B|IlT — OA-B
000 0 0 0 0 0
001 0 1 0 0 1
010 1 0 1 1 0
011 0 1 1 1 1
100 |0 0 0 0 0 0
101 |0 0 1 0 0 0
110 |0 1 0 0 1 0
111 |0 0 1 0 1 0




Brg —-B—-MNA-"[0 1TA-B|[1T — OA-B
000 0] 0 0 0 0 |1 0
001 0] 0 1 0 0 |1 1
010 11 1 0 1 1 (0 0
011 0] O 1 1 1 |1 1
101 |0 |1 ] O 1 0 0 |1 0
110 (0 |1 | 1 0 0 1 (0 0
111 (0 |1 | O 1 0 1 (0 0




[ POCTbl€ BbICKA3blBaHUA

B — BeTep
[1— nacmMmypHO
[ - noxab

B-1M-040-0
OTBeT. noroga doynet dAcHas, 6e3 goxad, HO
BETpPEHas



[Toumep 10.

Ha oanoii yauie cToAT B pAd 4 AoMa, B KOTOPEIX KUMBYT 4 YeJOBeKa:
Hean, Bopuc, Muxaunx n Amxpei‘i HU3BecTHO, UTO KAMARIN H3 HUX BJIA-
JeeT POBHO OAHOH u3 caepyioigux npodeccuit: Bpau, Yuurenn, Cirecaps
u ITapukmaxep, HO HEeM3BECTHO, KTO KaKOi, ¥ HEHU3BeCTHO, KTO B KAKOM
moMe >kuBeT. OHAKO HMEeTCH NOCTOBepHasA MHMOpMALMS, YTO:

1) Ciaecaps KuBeT jJeBee YUHUTeNsE.

2) IlapuxMaxep >XUBET npaBee YYUTEIA.

3) Bpau XHBeT ¢ Kpaio.

4) Bpau xuser pagom ¢ Ilapuxkmaxepom.

9) Bopuc se.Bpau m He KuseT paaoM ¢ Bpauom.

6) Aupapeili XHUBET PALOM ¢ YuuTeNeM.

7) UBau :xupetr nepee Ilapuxmaxepa.

8) UBaH >xuBeT yepes AoM OT AHApesA.

BrigcHHTE, KTO KaKoi npodeccuy 1 KTO I'je >KUBeT.

Jla¥iTe OTBEeT B BH/E NEepeuyHA I8P 3arnaBHbIX OVKB, CHadYasa IIpogheccud,
3aTeM MMeEHH JIoJiel, B IIOPAAKEe XOMOB cJieBa mHanpaso. Ilapel OykB «IIpo-
deceus» — «MMsa» oraensitre APYT OT APYra 3ansThiMK 6e3 Npodenos.
Hanpumep, ecan Onl oTBer OBIJI TAKOM, YTO B JOMAX JKHBYT (CjleBa Hampa-
Bo): Bpau — Bopmc, Yumremr — Heau, Ciecapr — Mmuxana, ITapuk-
mMaxep — AHApeH, TO 3anucarh B OJaHK HY»KHO 6o Op1: BB, YHA,CM,LIIA.



PelleHue.

[1om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4




PelleHue.

A

b

A

Yy

M
B
C

I

A
M
B

b
A
Yy

Cnecapb XUBET rieeee Yuutend

C

[

A
M
B

C

=< | > 0O

C

. MNapukmaxep XunBeT npasee Yuutend

. Bpau xuBeT c kpato

. Bpau xuBet psgom c Napukmaxepom

Olm| | =

O <| | >0

Yy

Y

. bopuc He Bpad 1 He xuBeT pagom ¢ Bpayom

. AHOpen XNBeT pAaoM C Yuntenem
. IBaH xuBeT nesee [Napukmaxepa

. iBaH xuneet 4yepes gom ot AHaped




PelwleHune.

[om 1

B

C

[

[lom 2

[lom 3

B

[om 4

Yy

C

B

Yy

[

C

M

1. Cnecapb XMBET fieBee Yuntend

CY

2. Mapukmaxep XunBeT npasee Yuutens

B

vy

O

Y M




PelwleHune.

[om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4

B B/ Y | B|Y
C C cC | n

1. Cnecapb XMBET fieBee Yuntend CYVY

B




Pewerue.

Oom 1 Oom 2 How3  Tom 4

3. Bpaq XMBET C Kpato




PelwleHune.

[om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4




PelwleHune.

[om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4
ﬁ
N | b N | b
M A/l M A

6. AHOPEN XNBET PSAOM C YUNTENEM

N | b || WU
M Al M M| A

=
Ol




PelwleHune.

[om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4

N | b
M| A

/. VIBaH xwuBeT nesee [lapnkmaxepa

N b| N |bB
M| Al M M| A




PelwleHune.

[om 1 [lom 2 [lom 3 [lom 4




PelwleHune.

[om 1

OTtBeT: CWU, Yb, MNA, BM



